

新民晚报

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

今天：小雨，阴，最高11℃，最低7℃ 明天：晴，多云，最高9℃，最低4℃
2019年12月 26日 星期四 农历己亥年十二月初一 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21130 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

中办国办印发《意见》，促进劳动力
社会性流动体制机制改革

人口300万以下城市 全面取消落户限制

■ 全面取消城区常住人口300万以
下的城市落户限制，全面放宽城区常
住人口300万至500万的大城市落户
条件

■ 完善城区常住人口500万以
上的超大特大城市积分落户政策，精
简积分项目，确保社会保险缴纳年限
和居住年限分数占主要比例

>>>详见第2版·要闻

狠抓落实 善作善成 奋力创造新时代新奇迹

电动自行车飞线充电隐患逐步消除 市政府实事项目超额完成

983个老旧小区今年新装充电设施

本报讯（记者 杨玉红）电动自行车入户充电、飞线充电、楼道充电，成为住宅小区的一大安全隐患。今年年初，“为700个老旧小区新增电动自行车集中充电设施”被列入上海市政府实事项目。记者昨天从市房管局获悉，今年，上海市政府实事项目为983个老旧小区新装了电动自行车集中充电设施。

设备，化解了困扰居民多年的烦心事、头疼事。

黄浦区露香园路的东淮海公寓，小区入口处有一面墙张贴有巨幅山水画、迪士尼维尼熊和朋友们的合照，格外引人注目。原来，这是小区最新投入使用集中充电车棚的外墙。车棚内，电动自行车有序地排成两行，停放了近80辆。

两侧墙壁上装着6只黄色的电动自行车充电桩，可以同时为近60辆电动自行车充电。“现在，我再也不用推着200多斤的电动自行车，去地下车库了。”居民江祥笑着说。

东淮海公寓是一个早期商品房小区，有549户居民。随着电动自行车越来越多，充电和停放成为部

分居民的烦心事。小区业委会主任李鸿运介绍，经过居委会、业委会、物业、居民代表等多次讨论，将智能充电车棚选址在居民楼的西侧围墙附近绿化区域，得到小区95%居民支持。集中充电车棚集智能充电、24小时监控于一体，配备智能烟感和自动喷淋设备，投币1元可充电4小时。充电车棚免费向

业主、家政服务人员开放。目前，小区90多辆电动自行车入住了“新家”。

今年前11个月，上海市累计有983个老旧小区新增电动自行车集中充电设施设备，累计建设电动自行车充电桩数量14800余个、充电桩数量95700余个，有效解决了部分老旧小区电动自行车充电难题。



配生菜 夜颠倒 为了跑赢时间
鲜菜 多亏音乐提神

本报记者全程体验智慧微菜场运转

详见第7版



深夜影院、深夜书店、夜游博物馆……

用文化塑造
“夜上海”之魂

>>>详见第8版

“新船长”邀登“新鉴真”
摄影师感谢各方热心

读者网友关注本报
报道，互相转告寻人消息

>>>详见第3版

38项影展覆盖52周 全年无休

从明年起，上海成全国首座“周周有影展”城市

>>>详见第15版·文体新闻

年夜饭套餐，订起来



距离鼠年春节不到一个月，上海老字号年夜饭堂吃预订已经“一席难求”。

连日来，沪上的新雅粤菜馆、光明邨、上海老饭店、王宝和等一些知名老字号年夜饭半成品套餐销售十分火爆。在南京路步行街一家老字号餐饮店的年夜饭半成品套餐展示台前，前来选购“下单”的市民消费者络绎不绝。这里的“家宴”半成品年夜饭销售全部采用预约方式，从冷盆、热菜到汤品，包括配好的熟菜、辅料，没有冷冻过程，都是凌晨加工成半成品，当天直接进行销售。

杨建正
摄影报道

冷冻卵子技术已比较成熟
单身女性想试却四处碰壁

政策该不该给“单身冻卵”开口子？

- “冷冻卵子”纠纷案引来热议纷纷
- 现有社会条件开禁冻卵或有隐患
- 保障母婴权益期待案件最终裁决

>>>详见第4版·要闻

“教育联盟”恶意圈钱
学员家长损失逾千万

沪警方破获全市首起教育机构“套路跑”诈骗案

- “神秘来客”求转让声称资源整合
- 十余家培训机构转手后相继停业
- 媒体曝光警方破案抓获嫌疑人6名

>>>详见第6版·要闻